

Προς ETHOS MEDIA

Αθήνα 27/11/2024

Αξιότιμοι κύριοι,

Ο κ. Διβάρης και οι συνεργάτες του στην ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΙΚΕ είναι συνεργάτης της εταιρείας μας, ΕΡΓΩΝ ΑΕ εδώ και 1,5 χρόνο. Εργάζεται ως υπεύθυνος του Λογιστηρίου και ασχολείται με την οικονομική διεύθυνση της εταιρείας.

Πρόκειται για έναν έντιμο επαγγελματία που διαθέτει γνώσεις για το αντικείμενό του και προκρίνει την καλύτερη κάθε φορά λύση για τα θέματα της εταιρείας πάντοτε στο πλαίσιο της νομιμότητας και του ηθικά ορθού.

Εργάζεται με μεγάλη προθυμία και ανταποκρίνεται με μεγάλη αποτελεσματικότητα σε κάθε τομέα που αναλαμβάνει. Συνεργάζεται αρμονικά με τους εργαζόμενους της εταιρείας και μοιράζεται γνώσεις και καλές τεχνικές με άλλους νεότερους ή λιγότερο καταρτισμένους από αυτόν. Είναι ένας πολύτιμος συνεργάτης της εταιρείας μας που χαρακτηρίζεται για την εργατικότητα του, τη συστηματικότητά του, το συνεργατικό πνεύμα και την ηθική ακεραιότητα.

Στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία απαιτηθεί

Με εκτίμηση,

Εύη Σακκά

Πρόεδρος ΔΣ & Δ.Σύμβουλος

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Γ. Κ. ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ & ΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Τσακάλωφ 8, Αθήνα 106 73, Τηλ: 210 361.29.66, Fax 210. 721.77.47

Αθήνα 26 Νοεμβρίου, 2024

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ

Το λογιστικό γραφείο του κ. Διβάρη έχει συνεργαστεί με το γραφείο μας για διάστημα περίπου πέντε ετών καλύπτοντας λογιστικές ανάγκες που προέκυψαν από υποθέσεις εμπορικών συναλλαγών πελατών μας, τραπεζικών συναλλαγών (κυρίως δανειοδοτήσεων) παρέχοντας υπηρεσίες λογιστικής παρακολούθησης χρηματοδοτήσεων και υλοποίησης επιχειρηματικών σχεδίων πελατών μας τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό.

Κατά την διάρκεια της συνεργασίας μας αυτής συνέβαλλε σημαντικά στην προετοιμασία διαφόρων εγγράφων (οριστικοποίηση και ολοκλήρωση βασικών δανειακών συμβάσεων, εργασίες ολοκλήρωσης επιχειρηματικών σχεδίων πελατών μας και αντιμετώπιση πρακτικών θεμάτων που έχριζαν λογιστικής αλλά και γενικότερης έρευνας).

Ο κ. Διβάρης και οι συνεργάτες του προσέγγισαν πάντα την εργασία τους με ιδιαίτερο ενθουσιασμό εφαρμόζοντας τις σημαντικές γνώσεις τους σε πρακτικά προβλήματα κατά περίπτωση βρίσκοντας πάντα καινοτόμους τρόπους προσέγγισης σε αυτά.

Μπορώ να βεβαιώσω με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι όλοι όσοι έχουν έρθει σε επαφή με τον κ. Διβάρη και το γραφείο του έχουν βρει στο πρόσωπο του ένα ικανό και πρόθυμο άτομο, ιδιαίτερα αρεστό τόσο από τους συνεργάτες μου, αλλά και από εκείνους εκ των πελατών μας με τους οποίους είχε την ευκαιρία να έρθει σε επαφή.

Με κάθε τιμή,


ΓΙΩΡΓΟΣ Κ. ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΤΣΑΚΑΛΩΦ 8
ΤΗΛ. 36.12.966

Γιώργος Κ. Ανδρουτσόπουλος
Δικηγόρος

Προς: Κο Χ.Διβάρη, Athens Tax

Από: Α. Κοτρόζο, GrowthPal

Αγαπητέ Κύριε Διβάρη,

Με αφορμή την ανανέωση της συνεργασίας μας, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω εκ μέρους της ομάδας για την εξαιρετική μας συνεργασία !!!

Το επίπεδο εξυπηρέτησης που απολαμβάνουμε από τα στελέχη της ATHENS TAX και από εσάς προσωπικά είναι εξαιρετικό !!!

Πάντα διαθέσιμοι, με βαθιά γνώση των φορολογικών θεμάτων αλλά και των βελτιστων πρακτικών και πάντα πρόθυμοι να βοηθήσουν !!!

Εγώ και τα στελέχη της ομάδας μας είμαστε στη διάθεσή σας να επιβεβαιώσουμε την ικανοποίησή μας σε δυνητικούς πελάτες σας που θα ήθελαν την άποψή μας για το επίπεδο της συνεργασίας μας.

Με εκτίμηση,

Για την GrowthPal,



Αχιλλέας Κοτρόζος
Ιδρυτής και Κύριος Μέτοχος



Πεύκη, 26/11/2024

Προς: Κριτική Επιτροπή των Finance & Accounting Awards 2025

Αξιότιμοι Κύριοι / Κυρίες,

Με την παρούσα επιστολή, επιθυμώ να συστήσω το λογιστικό γραφείο **AT&P ACCOUNTING**, με το οποίο συνεργάζομαι εδώ και ένα χρόνο για τις λογιστικές ανάγκες της επιχείρησής μου. Η συνεργασία μας έχει υπάρξει εξαιρετικά αποδοτική, και το γραφείο τους έχει επιδείξει εξαιρετικό επαγγελματισμό και εξειδίκευση στον τομέα των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, παρέχοντας πάντα λύσεις υψηλής ποιότητας.

Η ομάδα της **AT&P ACCOUNTING** ξεχωρίζει για την βαθιά γνώση της στην εφαρμογή λογιστικών διαδικασιών, φορολογικών υποχρεώσεων και την εξαιρετική υποστήριξη που μας παρέχει σε όλες τις οικονομικές, φορολογικές και λογιστικές ανάγκες της επιχείρησής μας. Η εξειδίκευση τους και η άμεση ανταπόκριση στις ανάγκες μας έχουν επιτρέψει να διαχειριζόμαστε με ακρίβεια και συνέπεια τις λογιστικές και φορολογικές μας υποχρεώσεις. Με την υποστήριξή τους, έχουμε διασφαλίσει ότι οι λογιστικές διαδικασίες μας είναι πλήρως ευθυγραμμισμένες με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις.

Η συνέπεια, η τεχνογνωσία και η αφοσίωση της ομάδας της **AT&P ACCOUNTING** την καθιστούν ιδανικό υποψήφιο για την αναγνώριση των **Finance & Accounting Awards 2025**.

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας και την ευκαιρία να προτείνω μια τόσο αξιόλογη ομάδα για αυτήν την σημαντική διάκριση.

Με εκτίμηση,

Σοφία Χρονοπούλου

Διαχειρίστρια

SCulpt Operational Excellence

SC ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Ε.Ε.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ 7, Τ.Κ. 15121 ΠΕΥΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΦΜ: 802308526 – Δ.Ο.Υ. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Αρ. ΓΕΜΗ: 174069401000 – Τηλ.: +30 6940443041

sofichron@gmail.com